

# Covid booster časovaná bomba proti rakovině

[infokuryr.cz/n/2024/02/03/covid-booster-casovana-bomba-proti-rakovine/](https://infokuryr.cz/n/2024/02/03/covid-booster-casovana-bomba-proti-rakovine/)

**Již dříve jsem vyjádřil znepokojení nad nárůstem stabilních recidiv, které jsem pozoroval na své melanomové klinice.**

Žádný z těchto pacientů nevykazoval klasický prodrom recidivy, který jsem vždy pozoroval, jako je těžká deprese po zámutku, rozvodu nebo bankrotu. Jediné, co měli společné, bylo to, že nedávno dostali přeočkování mRNA-Covid. Zavola jsem svým kolegům nejen do Spojeného království, ale také do Austrálie, abych se zeptal na jejich zkušenosti. V žádném případě nebylo takové spojení zpochybňováno. Naopak byli stejně znepokojeni souvislostí, kterou také pozorovali mezi posilovacími očkováními a recidivami, a také nárůstem nových případů rakoviny, zejména u lidí do 50 let. Kromě melanomu měli tyto kolegy obavy i z náhlého prudkého nárůstu mladých pacientů s rakovinou tlustého střeva.

Když jsme vyjádřili tuto obavu, lékařské orgány neprovedly řádné vyšetřování, ale řekly nám všem, že to, co pozorujeme, byla náhoda, že to musíme dokázat a především bychom neměli naše pacienty znepokojovat.

Nedávno Americká rakovinová společnost (ACS) varovala, že počet nových případů rakoviny ve Spojených státech loni vzrostl na více než 2 miliony, přičemž mnoho z těchto případů postihuje mladší pacienty. Hlavní vědecký ředitel ACS William Dahat také odhalil, že rakoviny jsou v době diagnózy agresivnější a větší, především u mladších pacientů. Zajímavé také je, že rozdíl v mikrobiomu (společenstvo mikroorganismů, jako jsou houby, bakterie a viry, které žijí v různých prostředích) byl zjištěn mezi pacienty ve věku do 50 let a nad 50 let.

Tento nárůst odráží zprávu Phinance Technologies zveřejněnou koncem minulého roku, která podrobně analyzovala data britského úřadu pro národní statistiku (ONS).

Časopis Lancet publikoval před Vánoci článek, ve kterém uvádí, že úmrtnost na pandemii Covid je o 11 až 15 procent vyšší, než se očekávalo, mezi osobami mladšími 25 let a osobami ve věku 25 až 49 let. Tento vzorec je patrný v mnoha zemích, které údaje vyhodnocovaly. Německo například hlásí nárůst nadměrné úmrtnosti ze 7 procent v roce 2020 na 24 procent v roce 2023.

To je ještě úžasnější, protože negativní úmrtí by měla být po pandemii normou, protože nemůžete zemřít dvakrát!

Souvislost mezi vakcínami proti Cov a myokarditidou a předčasným úmrtím, zejména u mladých lidí, jak prokázali Peter McCullough a kolegové, a Aseem Malhotra zde ve Spojeném království, je nepopíratelná. Nyní máme potvrzující zprávu od CDC v USA, údaje, které zde úřady neberou v úvahu, aby neznepokojovaly očkované pacienty!

I když je jasné, že tato nadměrná úmrtnost je skutečná a narůstá, od našeho hlavního lékaře Sira Chrise Whittyho slyšíme pouze směšné pokusy vysvětlit nárůst, například proto, že pacienti při registraci neužívají své statiny (hej, pacienti do 55 let nedostávají statiny!) Situace není o nic lepší v USA, kde to vědci z Harvardu obviňují z poruch spánku!

Prvním zřejmým kandidátem je samotné uzamčení, kdy se Národní zdravotní služba stala Národní službou Covid a všechny screeningové testy byly zrušeny nebo odloženy, což vedlo k nárůstu záchyťů rakoviny a pozdní diagnóze. Mnoho negativních faktorů životního stylu, jako je nedostatek pohybu a nadměrná konzumace jídla, zejména rychlého občerstvení, se s odstavkou jistě zvýšilo.

Jen málo z těchto přehledů se domnívá, že tento nárůst nadměrných úmrtí by mohl být způsoben programem přeočkování, i když jasně navazuje na zavedení vakcíny od roku 2021 a zvyšující se v letech 2022 a 2023.

Pokud jde o souvislost s rakovinou, v literatuře existuje mnoho zpráv o rakovinách, které se vyskytly během několika dnů po podání vakcín, především lymfomy a leukémie. Existuje několik zpráv o explozi nádorů na PET skenu v místě vpichu Covid a v drenážní oblasti, s doporučením neaplikovat vakcíny Covid v blízkosti známých druhů rakoviny! Mimo moje klinická pozorování se u několika přátel rozvinula rakovina po zcela zbytečném přeočkování proti Covidu, které bylo dáno pouze proto, aby bylo cestování jednodušší.

Pro možnou souvislost mezi přeočkováním a výskytem rakoviny potřebujeme věrohodné vědecké kauzální vysvětlení. Bohužel pro ty, kteří stále trvají na tom, že tyto případy jsou čistou náhodou, existuje několik přesvědčivých vysvětlení:

Za prvé, bylo hlášeno, že odpověď T buněk je potlačena po posilovací vakcinaci (nikoli po prvních dvou injekcích), a to je zvláště výrazné u některých pacientů s rakovinou.

Za druhé, po první posilovací vakcinaci se repertoár protilátek přepne z ochranné odezvy B-buněk s dominantním IgG1 a IgG3 na tolerantní reakci IgG4, která je dále posílena dalšími posilovacími vakcinacemi, jak je uvedeno v nedávném článku v Science Immunology. Protože mnoho druhů rakoviny je kontrolováno účinnou imunitou řízenou T-buňkami, náhlé narušení této kontroly by vysvětlovalo rozvoj B-buněčných leukémií a lymfomů, melanomů, renálních karcinomů a kolorektálních nádorů – všech nádorů, které mohou reagovat na imunoterapii.

Další zpráva od Loackera a kol. v Clin Chem Lab Med ukazuje, že mRNA vakcíny zvyšují PD-L1 na granulocytech a monocytech, což znamená, že dělají přesný opak toho, co imunoterapeutické léky dělají proti těmto nádorům, a to zase vysvětluje, proč se mnohé z těchto nádorů jinak zdají být odolný vůči účinné terapii. Celkově vzato, účinek těchto boosterů na imunitní odpověď může snadno vysvětlit recidivu a rozvoj takzvaných turbo rakovin.

Jiné zprávy prokazují přítomnost DNA plazmidů a sekvencí SV40 (známý gen způsobující rakovinu), stejně jako schopnost mRNA vázat se na klíčové supresorové geny. I když je to kontroverzní a zpochybňované, vedlo to k poznání, že existují významné variace mezi jednotlivými šaržemi, které by

mohly podpořit rozvoj rakoviny, ale je nepravděpodobné, že by se projevíly po několika let. Samotná možnost, že sedíme na časované bombě způsobující rakovinu, znamená, že se již nikdy nesmíme pustit do programu hromadného očkování proti jiné možné nemoci.

Ale pokud se teď vláda neprobudí, budeme vydáni na milost a nemilost Světové zdravotnické organizaci, která udělá přesně to samé, pokud se rozhodne vypustit virus Disease X, aby převzala kontrolu a znovu zničila naše životy.

*Profesor Angus Dalglish*

\*

Angus Dalglish je imunologický expert a profesor onkologie na St George's Hospital Medical School v Londýně.